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TYPHUP




' nurpag

TTpeameT maTemaTuku HaCTONbKO cepbeseH,
UTO MOSEe3HO He YNyCTUTb crnyYas caenatb
ero HeMHOroO 3aHUMATENbHbLIM.

b. TTackanb
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t CopepxaHue TypHUpa

 PaamuHka «K10 ckopee ? »
* 3aMOpOYKU U3 BOYKU

* TemHasa nowaakxa
 TToaseneHue utoros




PasmuHka «KTo ckopee? »
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Bonpoc 2




Bomnpoc 6
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Bonpoc 1

Manpuuk JIEr cnarb B 8 YacoB BeYEpa,

IIOCTaBUB OYIWJIBHUK TaK, 4YTOObI OH

1po3BeHeal B 10 yacoB yrpa. CKOJIBKO

BPEMEHHM IIPOCIIUT MAJIBYUK ?




Bomnpoc 9

HNenutca nu yucno

11.21-31-41-51-1




Bomnpoc 8

DneKkTponoesa UAET ¢
BOCTOKA Ha 3anaj co
ckopocTbro 60 km/u. B
TOM Xe HanpassieHu - ¢
BOCTOKA Ha 3anaa- ayeT
BeTep, HO CO CKOpPOCTbHO
50 km/u. B kaxkyro
CTOpPOHY OTKNOHSAETCS
AbIM noes3aa?




Bomnpoc 4

MenbHuua

MenbHUK npuwlien Ha MenbHUUy. B kKaxkgom us
yeTblpex yrrnoB OH yBuaen no 3 meLllka, Ha
Ka)XaoM MeLlKe cuaeno no TPu KOLKK, a
KaXXpas KoLLKa nmena npu cede Tpoux KOTAT.
CnpawmBaeTca: MHOIO Jfiu HOT ObINO Ha

MenbHuULUe?




Bonpoc 10 Becbl

Ha oaHou Jale Becos -
KUPMUY, Ha ApYyrou =
NOSI0BUHA TAKOTO Xe
Kupnuya U rmpa 8 1 kr.
Becbr B pasHoOBecuU.

CKONbKO BeCUT uenbIin
Kupnuy?




] Bonpoc 3

Y CKOJBbKHX ABY3HAYHbIX YHUCECJI

cymma uucgp pasua 10 ?




Bonpoc 5

Kaknmu aornxHbl ObITb ABa CrieaAyroLwmnx
yucna

B rnocriegoBaTtesibHOCTM!:




Bomnpoc 7

B nome 100 kBapTup. CxobK0 pa3 Ha 1BepPAX

KBapTHUP BCTpeTUTCS Hudpa 7?
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Bomnpoc 11




- Bomnpoc 12
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IlTaa crapyxa B MocCKBYy.

HaBcTpeuy eH TpH cTapuKa. CKOABKO
yeAOBeK Ao B MockBy?
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4yncno1 Uucno? yncno1
Uncno3

ymcno4

ynucno’
Uncno2 Uncnob

ymncnol3 Yyncroob

Hucno4 uncno5
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